

管城回族区深入开展机构改革评估 做好机构改革“后半篇文章”

本报讯 为确保机构改革各项任务落实,做好机构改革“后半篇文章”,检验改革成效,近日,管城回族区委编办开展全区党政机构改革和街道机构改革“回头看”暨改革评估工作。

据悉,为明确评估重点,确保改革不走偏不走样,此次评估一方面评估区直各单位对《河南省关于市县机构改革的总体意见》贯彻落实情况及对市委、市政府批复机构改革方案的执行情况。督促各党政机构,尤其是新组建部门全面正确履行工作职责。另一方面评估各街道对《中共河南省委办公厅、河南

省人民政府办公厅关于进一步深化乡镇和街道机构改革的意见》贯彻落实情况,对市委、市政府批复的街道机构改革方案的执行情况。

为督促各街道全面正确履行工作职责,全面掌握机构改革落实情况,管城区组织各单位对本单位执行机构改革政策、“三定”规定、街道的五项重点任务等方面开展自查自评,认真总结经验、查找不足、分析原因,形成自查报告。

同时,为提升改革成效找准工作着力点,管城区通过深入试点街道了解综合执法、便民服务

等实地评估,组织航海东路街道和市场监督管理局、城市管理局等相关单位开展面对面座谈,了解改革中的重点任务落实情况,了解对机构改革的认同度和获得感,征求优化完善的意见建议,力求客观、真实、全面反映机构改革情况,为下一步工作提出有效指导。

通过本次评估,管城区查找出了在部门职责关系、管理体制等方面存在的问题,通过研判分析,研究提出解决问题的意见建议,进一步完善了工作机制,巩固了机构改革成果。

记者 柴琳琳 通讯员 周春晓

南关街街道餐饮陆续复工 堂食“高品质” 吃出“安全感”



本报讯 “太想念了,终于可以吃到热腾腾的烩面啦。”在南关街上的西三烩面馆,一名居民对吃上久违的美食高兴不已。

随着疫情防控取得了阶段性成效,烟火气息也在平稳有序恢复中。根据要求,南关街街道辖区各餐饮单位在落实各项防控措施后,已经开始陆续开展限制性堂食服务。

3月20日中午,街道党工委书

记沙建武带着工作人员一起在饭点对辖区内的一批已经进行堂食的餐饮店进行了集中抽查,对照疫情防控要求,及时为准备恢复堂食的餐饮店提供现场指导。

当天,沙建武一行来到南关街西三烩面店内,与餐馆负责人交流:“街道一方面是要督促落实堂食的各项防控措施,另一方面是食品安全问题,闭市这么长时间,后厨是否整洁、库存原料

是否卫生、是否在保质期内,都是我们这一时段街道巡查的重点。”餐馆负责人表示,将坚决按照标准做好防控工作,与街道一起保护好这么多天来防控的积极成果,为辖区群众提供放心安心的舌尖美味。

“请有序排队并出示‘健康码’,进店请遵守排队间隔和就餐人员扫码登记。”西三烩面店大门内的桌子上摆放着扫码牌、体温枪、消毒酒精等,恢复堂食首日进店尝鲜的每一名顾客都需要凭“码”实名登记。虽然正值午餐时段,但进店的顾客并不多。街道党工委书记沙建武带头扫码、排队、点餐、移动支付、饭馆内就餐,亲身体验“堂食”感受,鼓励大家到恢复堂食的企业进行个人消费,放心就餐。以实际行动促进辖区餐饮企业尽快复工和恢复堂食。同时通过亲身体验查找防控盲点,为餐馆疫情防控加码,为辖区居民吃上安心美食做足功课。

记者 柴琳琳
通讯员 张磊 文/图

紫荆山南路街道: 非常时期,“职”等你来

本报讯 紫荆山南路街道自“三送一强”活动开展以来,坚持将活动的有效开展作为当前工作的重中之重。目前企业复工复产存在用工缺口,为更好地服务企业,助推企业全面复工复产,街道“金牌店小二”和“星级服务员”在走访企业时收集用工需求,面向辖区居民线上发布,推送企业招工信息,帮助企业解决用工难问题。

社区群众微信群精准发力,

通过企业走访及网络问卷调查的方式征集辖区企业复工复产用工需求,对企业用工需求进行量化分类。以街道名义制作“紫荆山南路街道办事处‘三送一强’活动助企招工”H5微视频及招工宣传图片等形式,推送至办事处下辖的17个社区建立的近80个辖区群众交流微信群,以街道强有力的组织力解决企业招工难问题。

同时,街道充分发挥全办工作人员微博、微信朋友圈、抖音

小视频等自媒体作用,借助全办近400名工作人员网络力量,免费宣传辖区企业招工信息,拓宽辖区企业宣传途径,在有效宣传企业的同时节省企业营销宣传资金和人力投入,为企业减负,为复工复产加码。

截至目前,通过网络问卷招募用工企业11家,通过H5向辖区居民提供岗位61个,涉及销售、会计、维修、设计等10个领域。

记者 柴琳琳 通讯员 薛新芳

■保卫蓝天

南曹街道 全面落实禁烧治理 维护辖区安全环境



本报讯 春耕生产紧迫,近期,南曹街道高度重视,加强居民思想教育,制定禁烧管理措施,严防偷烧现象,维护整洁、安全辖区环境。

为强化部署、严肃管理,街道多次召开班子成员及各村干部、主任参加的“全年秸秆焚烧及综合利用”工作推进会,开展网格化管理服务,指定严防禁烧第一责任人,与村、组签订《工作目标责任书》,确保责任落实到村组,落实到户,落实到田间地头,真正做到一级抓一级,层层抓落实。坚决做到扼杀秸秆焚烧苗头于未燃之前,确保实现辖区“不点一把火,不冒一缕烟”。

为大力宣传、广泛发动,街道在村内明显位置张贴悬挂宣传条幅;街道组织流动宣传车,各村利用小喇叭深入村组、地头,不间断宣传国家和省、市有

关秸秆焚烧的法律法规。在辖区开展“小手拉大手”活动,通过给家长的一封信,带动家长参与到禁烧工作中来。逐村落实宣传员挨家挨户进行宣传,形成人人自觉、人人参与、群众监督的禁烧良好局面。为加强巡查、严厉打击,街道把秸秆禁烧工作当做一项严肃的整治任务来抓,严肃考核、狠抓落实。组建督查小组,昼夜值班,24小时不间断巡查,看死盯牢田间地头,同时加大对较为偏僻地段的巡查力度。对于督查到的着火点,第一时间制止灭火,并配合相关执法单位给予严肃处理,保持对焚烧秸秆的打击力度。

截至目前,街道共签订《目标责任书》55份,张贴宣传条幅120余条,流动宣传车2辆、小喇叭39个,全面开展禁烧工作。

记者 柴琳琳
通讯员 周人杰 文/图

十八里河街道 疫情防控和污染防治同推进



本报讯 为深入推进大气污染防治工作,打赢打好蓝天保卫战,近日,十八里河街道在抓好疫情防控的同时狠抓大气污染防治,力争将大气污染防治工作抓早、抓紧、抓实、抓好。为切实提高工作人员政治站位和使命担当,街道精心谋划、精准发力,通过管车、降尘、“三散”治理等多种手段,坚定不移推进大气污染防治工作升级加力,确保大气污染防治工作更上一层楼。

同时,建立健全“街道属地管理、部门协调配合、办村齐抓

共管”的工作机制,依托网格化管理长效机制,进一步补短板、查漏洞,构筑辖区联防联控大气污染防治体系。此外,深入开展建筑工地扬尘达标整治“亮剑”行动,对照“8个100%”“20条”等标准,对辖区各建筑工地进行一次“体检”,按照“发现一处、登记一处、整治一处、销号一处”的原则,督促各施工工地做到裸露黄土、喷淋设立、机械达标等各项要求高标准落实到位,确保达标稳妥建设。

记者 柴琳琳
通讯员 刘俊 文/图